

ДО 75-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ КУЛІНІЧА ГРИГОРІЯ ЛОГВИНОВИЧА



9 грудня 2013 року виповнилося 75 років відомому українському вченому, доктору фізико-математичних наук, заслуженому професору Київського національного університету імені Тараса Шевченка, академіку Академії наук вищої школи України Кулінічу Григорію Логвиновичу.

Народився Григорій Логвинович на хуторі Лучищів біля села Жеревці Лугинського району Житомирської області в багатодітній сім'ї залізничника. У 1956 році закінчив середню залізничну школу №32 на станції Білокорівичі Олевського району Житомирської області, з 1956 по 1959 рік працював на електростанції Білокорівичського гарнізону, проходив дійсну службу в рядах Радянської Армії, мріяв про військову кар'єру. У 1959 році при виконанні службових обов'язків отримав поранення і став інвалідом Армії III групи.

Доля розпорядилась так, що замість двох військових училищ, до яких вступав Григорій Логвинович, він у грудні 1964 році закінчив з відзнакою механіко-математичний факультет Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка. Як одного з кращих студентів, під час навчання Кулініч Г.Л. був Ленінським стипендіатом, його у січні 1965 року зараховують до аспірантури при кафедрі теорії ймовірностей (науковий керівник – академік А.В. Скороход). У 1968 році Григорій Логвинович захистив

кандидатську дисертацію "Про граничну поведінку розподілу розв'язку стохастичних диференціальних рівнянь", де він вперше у вітчизняній і зарубіжній літературі розпочав систематичне дослідження властивостей нестійких розв'язків СДР. Кулініч Г.Л. в термінах існування просторових усереднень коефіцієнтів рівняння отримав необхідні та достатні умови слабкої збіжності у рівномірній топології нормованого розв'язку до вінерівського процесу, до узагальненого процесу дифузійного типу, достатні умови слабкої збіжності у рівномірній топології до бesselівського процесу, дифузійного процесу та споріднених з ним інших марківських процесів.

У жовтні 1966 року Григорій Логвинович починає працювати на механіко-математичному факультеті Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка на посаді асистента кафедри математичного аналізу. Згодом він працює на посаді старшого викладача кафедри математичного аналізу (з 1968 року), доцента кафедри теорії ймовірностей (з 1970 року), професора кафедри загальної математики (з жовтня 1981 р. і до теперішнього часу). Протягом 1981 – 2003 років Г.Л.Кулініч завідував кафедрою загальної математики. За його ініціативи у 1989 році на кафедрі загальної математики було відкрито нову спеціалізацію – математичне моделювання. Для студентів, які спеціалізувалися на кафедрі загальної математики з математичного моделювання, Григорій Логвинович розробив низку змістовних спеціальних курсів, серед яких такі: "Математичні моделі випадкових величин та процесів", "Асимптотичний аналіз нестійких стохастичних систем", "Інваріантні множини стохастичних диференціальних рівнянь", "Якісний аналіз стохастичних коливних систем".

Педагогічну діяльність Г.Л.Кулініч плідно поєднує з науковою. У 1981 році він успішно захистив докторську дисертацію на тему "Асимптотичні задачі стохастичних диференціальних рівнянь". Г.Л.Кулініч – відомий у всьому світі фахівець з теорії випадкових процесів та їх застосувань. Його фундаментальними працями створено два нові перспективні наукові напрямки цієї теорії: асимптотична теорія стохастичних диференціальних рівнянь при нерегулярній поведінці коефіцієнтів; теорія інваріантних множин стохастичних диференціальних рівнянь. Він – фундатор методу просторового усереднення коефіцієнтів стохастичних диференціальних рівнянь і детермінованого методу стабілізації нестійких стохастичних систем. Г.Л.Кулініч – автор понад 150 наукових праць, двох монографій "Асимптотичний аналіз нестійких розв'язків одновимірних стохастичних диференціальних рівнянь Іто" та "Інваріантні множини стохастичних диференціальних рівнянь Іто", співавтор і редактор двох учбових посібників з грифом Міністерства освіти і підручника (у двох книгах) з "Вищої математики" для студентів природничих факультетів університетів і вищих технічних навчальних закладів, співавтор тринадцяти навчально-методичних праць.

Під керівництвом Г.Л.Кулініча захищено 18 кандидатських дисертацій, багато з яких працюють на викладацьких посадах механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Серед його учнів є громадяни Гвінеї, В'єтнаму, Естонії, Казахстану, Росії, Туркменістану.

Про наукові і педагогічні досягнення Григорія Логвиновича Кулініча говорять його численні звання, нагороди, почесні грамоти, подяки та медалі. У 1983 році йому присвоєно вчене звання професора кафедри загальної математики, у 1994 році – звання кращого викладача року Київського національного університету імені Тараса Шевченка, у 1999 році він нагороджений знаком "Відмінник освіти України", у 2006 році обраний академіком Академії наук вищої школи України, у 2009 році удостоєний звання "Заслужений професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка".

Колектив механіко-математичного факультету щиро вітає Григорія Логвиновича зі знаменною датою і бажає йому козацького здоров'я, наснаги та нових творчої успіхів.

Редколегія